



Продолжается визит Министра связи и информатизации Беларуси Кирилла Залесского в Королевство Саудовская Аравия

9 декабря Министр открыл Белорусско-Саудовский форум в сфере информационно-коммуникационных технологий, который состоялся в Эр-Рияде на базе Федерации торгово-промышленных палат Саудовской Аравии при организационной поддержке Секретариата Наблюдательного совета ПВТ и Национального центра маркетинга и конъюнктуры цен.

В мероприятии приняли участие представители 14 компаний-резидентов белорусского Парка высоких технологий, а также более 50 представителей официальных и деловых кругов Саудовской Аравии.

Открывая форум, Кирилл Залесский сделал акцент на стратегическом совпадении интересов двух сторон: «Белорусский ИТ-сектор, имеющий безупречную репутацию на глобальном рынке, ищет новые точки роста. Саудовская Аравия, активно воплощающая программу цифровой трансформации в рамках стратегии «Vision 2030», является идеальным партнером. Наши компании готовы предложить готовые, проверенные решения в сфере телекоммуникаций, электронного правительства, умных городов и финансовых технологий».

Председатель Федерации торгово-промышленных палат Саудовской Аравии Хассан аль-Хувейзи приветствовал прибытие в Эр-Рияд столь представительной белорусской делегации и отметил важность личных встреч белорусских и саудовских партнеров для продвижения совместных проектов.

Перед началом сессии B2B-переговоров Кирилл Залесский подробно рассказал саудовским коллегам об истории, успехах и уникальной бизнес-модели Парка высоких технологий, который стал домом для сотен инновационных компаний.

Основная часть форума была посвящена прямым деловым встречам. Белорусские ИТ-компании провели переговоры с потенциальными заказчиками, инвесторами и локационными партнерами, обсудив конкретные проекты и возможности выхода на рынок Королевства.

Изображение



Source URL: [*https://mpt.gov.by/node/10996*](https://mpt.gov.by/node/10996)